

# ПОВІДОМЛЕННЯ

про внесення змін до договору про закупівлю  
UA-2023-07-07-012144-a

<b>Найменування замовника:</b>	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ"
<b>Категорія замовника:</b>	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
<b>Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:</b>	42574629
<b>Місцезнаходження замовника:</b>	01601, Україна, м. Київ обл., м. Київ, вул. Грушевського, буд. 7
<b>Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю (у разі застосування переговорної процедури закупівлі):</b>	UA-2023-07-07-012144-a
<b>Номер договору про закупівлю:</b>	09/553-11/2023
<b>Дата укладення договору про закупівлю:</b>	09 листопада 2023 17:00
<b>Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю:</b>	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРТЕК МЕДІКАЛ ГРУП"
<b>Ідентифікаційний код в ЄДР/реєстраційний номер облікової картки платника податків учасника, з яким укладено договір про закупівлю:</b>	38865928
<b>Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю, номер телефону:</b>	04053, Україна, м. Київ, м. Київ, вул. Січових Стрільців буд. 21, 380509094750
<b>Дата внесення змін до договору про закупівлю:</b>	13 листопада 2023 17:00
<b>Номер додаткової угоди:</b>	не вказано

**Випадки для внесення змін до істотних умов договору відповідно до статті 41 Закону України «Про публічні закупівлі»:**

**Опис змін, що внесені до істотних умов договору:**

- Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю

Фінансування даної закупівлі здійснюється за КЕКВ 3210 Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям). Після оприлюднення договору було з'ясовано, що при заповненні електронних полів Системи на етапі оприлюднення річного плану було допущено технічну помилку, а саме: в полі «КЕКВ» обрано код «2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)», замість коду «3210 Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)». Інформацію в інших полях річного плану зазначено вірно. Оскільки на даному етапі закупівлі в Системі відсутня технічна можливість внести будь-які зміни до електронних полів річного плану, вирішено виправити виявлену помилку шляхом зазначення правильного коду КЕКВ у Системі за допомогою застосування функціоналу оприлюднення змін до договору, а також оприлюднити протокол про технічну помилку. Зазначене виправлення технічної помилки не змінює предмет закупівлі чи умов договору. Дана підстава для внесення змін (покращення якості предмета закупівлі) обрана через відсутність в Системі іншого варіанту, відповідного до цієї події.